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ПЕРЕДМОВА 
  

Важливим чинником стабілізації суспільного життя держави є 

ціни. За їх допомогою визначають структуру виробництва і 

споживання, обсяги валової продукції і доданої вартості, індекс 

інфляції та рівень добробуту населення країни.  

Ціноутворення займає ключове місце в системі ринкових 

відносин. Важливе значення ціноутворення як економічного 

інструменту полягає в тому, що воно безпосередньо впливає на 

характер формування та величину доходу підприємства у процесі 

реалізації його продукції. Тому ефективність функціонування тих чи 

інших суб'єктів господарювання забезпечується, передусім, правильно 

вибраною політикою ціноутворення. 

Курс «Ціноутворення» включає вивчення сучасних методик, 

способів ціноутворення, розробки цінової політики та стратегії, 

формування вмінь розрахунку цін на продукцію та послуги в  умовах 

ринку. 

Мета курсу - формування у студентів системи знань про ціни, їх 

види, склад та структуру, цінову політику та стратегію ціноутворення. 

Предмет курсу –  виявлення закономірностей формування цін в 

умовах ринкової кон’юнктури. 

Завданнями вивчення дисципліни є: 

 вивчення законодавчої та нормативної бази стосовно процесу 

ціноутворення на підприємствах; 

 вивчення системи цін, основних видів та функцій, складу ціни та 

формування її елементів; 

 розуміння методології розробки цінової політики та стратегії 

підприємства;  

 опанування методів ціноутворення; 
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 вміння застосовувати знання для розробки цінової політики 

підприємства; 

 вміння розраховувати ціну продукції (робіт, послуг);  

 розуміння цілей та методів державного регулювання цін, його 

впливу на економічні процеси. 

Програмні результати, досягнення яких забезпечує навчальна дисципліна: 

знання показати знання та розуміння інструментарію, необхідного 

для вироблення ефективних цінових рішень: основи теорії 

та методології ціноутворення; розвиток системи цін; 

механізм формування і функціонування ринкових цін; 

принципи формування цін в галузях економіки 

уміння уміння визначати фактори, які впливають на рівень цін; 

формувати ціну залежно від типу ринку; проводити цінове 

сегментування споживчого ринку; визначати цінову 

еластичність попиту; розробляти цінову політику та 

обґрунтовувати вибір типу цінової стратегії; розраховувати 

ціну товару залежно від обраного методу ціноутворення; 

визначати нижню межу ціни; виокремлювати податки в 

складі ціни; розраховувати ціни зі знижками 

комунікація донесення до фахівців і нефахівців інформації про 

значення цінової політики для досягнення цілей діяльності 

підприємства 

soft skills здатність аналітично мислити, уміння оптимістично 

оцінити ситуацію та прийняти рішення,чесність та 

відповідальність за правильність та об’єктивність 

проведення цінової політики підприємства та розрахунок 

ціни товару (роботи, послуги);  навички використання 

методичних та практичних прийомів розрахунку 

початкових цін відповідно до передумов їх практичного 

застосування; впровадження різних видів цінових 
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пристосувань (цінові знижки, цінова дискримінація) та 

обґрунтування доцільності їх впровадження в практику 
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